



2022年5月27日 星期五 编辑蔡欢 版式赵恒 校对皇甫静雅 组版王翠翠 新闻报料:3909990

河南骏马获武陟县五一劳动奖

本报讯(记者陈东明)日前,河南骏马车辆有限公司(以下简称河南骏马)再获殊荣,被授予武陟县五一劳动奖。

河南骏马是以设计、研发、生产、销售为一体的河南省高新技术企业,产品主要有多功能新能源扫地车、洒水车、铲雪车、环卫车、垃圾装运车、新型垃圾分类站及各种运输类半挂车等,已取得15项国家专利,为国家公告内企业,通过国家CCC强制性认证、ISO9001质量管理体系认证。

近年来,河南骏马以创新谋发展,以质量促成长,以安全生产为第一,持续开展了一系列安全活动,提高职工的综合素质,传达企业安全生产管理理念。通过开展“岗位练兵,技术比武”等活动,将安全生产意识根植职工心中。

在保生产、促销售的同时,河南骏马克服疫情、原材料上涨等影响,积极开拓进取,拓宽思路,从传统半挂车行业中寻求改变,谋求新发展,组织技术团队前往各地优秀环卫车生产厂家参观学习,回来后结合本地实际情况进行研发设计。经过一年多的摸索研发,河南骏马研制出了独有的多种型号五合一新能源电动环卫扫路车,广泛应用于城市道路,厂区和社区街道,医院、学校、广场等场所的清扫工作,一投放市场便受到人们的欢迎。

去年,河南骏马调派电动清扫车助力农村环境整治工作,保障村容整洁;暴雨与疫情防控时期,积极安排车辆和人员对武陟县龙源街道辖区内所有村庄、公园、医院、学校等区域进行了免费消杀工作,并接受焦作市物业管理协会邀请,前往市区各小区、街道进行义务消杀,受到一致好评。

供需见面 携手共赢

河南骏马与市物业协会达成战略合作

本报讯(记者陈东明)日前,河南骏马车辆有限公司(以下简称河南骏马)与焦作市物业管理协会达成战略合作,双方就河南骏马生产的系列多功能环卫车辆在焦作市地区推广使用的有关事项达成合作协议。

据了解,焦作市物业管理协会下属会员单位200余家,负责焦作市的住宅小区、企事业单位的物业管理和服务工作,用工量大、劳动强度高、作业时间长,急需提高机械化作业效率、减少人工作业强度、购置更新清扫清洁设备。而河南骏马为焦作本地唯一一家研发制造多功能系列环卫车辆的企业,产品以新能源为动力,多功能、多用途,作业效率高,降低人工成本为优势,面向中小型企业事业单位、工矿、学校、医院、小区和新农村建设为主要客户源。

双方建立友好的战略合作关系后,在车辆研发、制造、个性化定制、售后服务、人员培训及使用推广等方面优势互补,在共同推进本地社区环境卫生工作的同时,促进本地经济建设。



摄影大咖现场采风 河南骏马连获点赞



本报讯(记者陈东明)日前,我市摄影界众多大咖来到河南骏马车辆有限公司(以下简称河南骏马)采风,面对企业近年来的发展和创新成果,大家纷纷点赞的同时,拿起手中的相机定格一个个精彩瞬间。

活动当天上午,空气清新,阳光明媚,摄影界的一行大咖在河南骏马董事长沈兵的陪同下,先参观了生产一线,听取产品介绍的同时,对企业风貌和生产一线进行了采风拍摄。

随后,众人来到科技种植基地,在详细了解基地的现代农业科技种植试验情况后,现场观看了各种型号的多功能清扫车辆的演示。清扫、修剪、喷洒、浇灌等,小小清扫车的各种“神技”深深吸引了摄影家们,在“咔嚓”声中,一个个精彩瞬间被摄入镜头。大咖们纷纷表示,没想到河南骏马生产的车辆功能这么强劲、便利,没想到焦作还有这样一家车辆制造企业,值得点赞。



图①②③④⑤ 各种型号多功能清扫车的现场展演,深深吸引了摄影大咖们。

图⑥ 摄影师们在清扫车生产一线参观。

本报记者 陈东明 摄

⑥